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ΑΠΕΡΓΙΑΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΝΕΟ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ 
ΤΕΡΑΤΟΥΡΓΗΜΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι η επιλεκτική ικανότητα και ανικανότητα της Κυβέρνησης 
απειλεί ευθέως πλέον τη ζωή του λαού μας. Την ώρα που οι κυβερνώντες είναι ανίκανοι να 
προστατέψουν τις ζωές και τις περιουσίες χιλιάδων κατοίκων της Θεσσαλίας, φέρνουν στη 
Βουλή το νέο τερατούργημα για τα εργασιακά επιβάλλοντας συνθήκες πολύ χειρότερες και 
από του Μεσαίωνα. Με το νέο νομοσχέδιο του Υπουργείου Εργασίας διευρύνεται η ευελιξία και 
η εντατικοποίηση της εργασίας και θεωρούνται πλέον ως «κανονικότητα» οι ατελείωτες 
υπερωρίες, η πολλαπλή εργασία, η κατάργηση του πενθήμερου ενώ η απεργιακή μάχη και 
περιφρούρηση γίνεται ποινικό αδίκημα! 

Το ελπιδοφόρο μήνυμα της μαζικής σύσκεψης των συνδικάτων που 
πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 13/9 και που καλεί όλους τους εργαζόμενους να 
πάρουν μέρος στο συλλαλητήριο που οργανώνεται από τα συνδικάτα την Παρασκευή 
15/9 στις 7.30μμ στο Σύνταγμα (προσυγκέντρωση στις 6.45μμ στην Παλαιά Βουλή)    θα 
αποτελέσει χαστούκι για τα σχέδια της Κυβέρνησης και των εργοδοτών. Καλούμε και 
προετοιμάζουμε την απεργιακή μας απάντηση την ημέρα ψήφισης του νομοσχεδίου 
συντονίζοντας τη δράση μας με τα υπόλοιπα συνδικάτα. Καλούμε και τα συνδικάτα του 
Κλάδου και την ΟΤΟΕ να πάρουν άμεσα αποφάσεις για απεργία και να οργανώσουμε 
την απάντησή μας.  

Παράλληλα συνεχίζουμε τη συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης για τους πλημμυροπαθείς της 
Θεσσαλίας και την Κυριακή μεταβαίνουμε στη Θεσσαλία με ομάδα εθελοντών για να 
βοηθήσουμε τους κατοίκους των περιοχών που δίνουν πραγματική μάχη επιβίωσης. Καλούμε 
τη Κυβέρνηση να πάρει μέτρα στήριξης για το λαό της Θεσσαλίας και συγκεκριμένα : 

• Nα σταματήσουν ΤΩΡΑ οι τράπεζες, τα funds και οι εισπρακτικές να ενοχλούν του 
πλημμυροπαθείς για τις δανειακές τους υποχρεώσεις. 

• Να μην τολμήσουν να βγάλουν σε πλειστηριασμό λαϊκές κατοικίες . 

• Να γίνει «κούρεμα» στο κεφάλαιο και διαγραφή 100% στους  τόκους των δανείων για τις 
κατοικίες που έχουν υποστεί ζημιές. 

• Να γίνει ολική διαγραφή των χρεών για τις κατοικίες που έχουν υποστεί ολική 
καταστροφή και είναι ακατάλληλες .  

• Να παρθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα οικονομικής ανακούφισης των κατοίκων των 
περιοχών που επλήγησαν με τη χορήγηση έκτακτου βοηθήματος σε κάθε οικογένεια και 
όχι τα ψίχουλα που μοιράζει η κυβέρνηση. 
 

ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥΣ 

ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ! 
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